

ЗА ГРЯЗНЫЕ МАШИНЫ БУДУТ НАКАЗЫВАТЬ

В Петрозаводске стартовал общегородской месячник «Чистый автомобиль».

Во время месячника сотрудники ГАИ и УВД Петрозаводска будут проводить рейды и проверки внешнего вида машин на дорогах города. Также будет установлен жесткий контроль над несанкционированным мытьем автомобилей. Нарушителей ждут штрафы, установленные законом. Власти города рекомендуют руководителям предприятий и организаций, имеющих во владении автомойки, на период проведения акции установить льготные тарифы на обслуживание ветеранов труда и инвалидов.